Unique by nature.	CITY OF McKINNEY, TEXAS						
File #:	20-1	128	Name:	US 380 Freeway Align	US 380 Freeway Alignment Resolution		
Туре:	Res	olution	Status: Approved				
			In control:	City Council Regular M	leeting		
On agenda:	12/1	5/2020	Final action	n: 12/15/2020			
Title:	Consider/Discuss/Act on a Resolution for US 380 Controlled Access Freeway Alignments Generally Between Coit Road and Future Ridge Road Related to the Texas Department of Transportation US 380 Collin County Feasibility Study and Associated Environmental Impact Statement						
Indexes:							
Attachments:	1. R	1. Resolution, 2. Exhibit A, 3. 2020-12-01 TxDOT US 380 Update Work Session Presentation					
Date	Ver.	Action By		Action	Result		
12/15/2020	1	1 City Council Regular Meeting		Approved	Pass		